

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

ΥΦΥΝ 03/2024: Διαγωνισμός για την Αγορά Επίπλων

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 24/01/2024

ΩΡΑ: 10:00 π.μ

ΧΩΡΟΣ: Γραφείο 214, στον 2ο όροφο του κεντρικού κτιρίου Υφυπουργείου Ναυτιλίας

Παρόντες:

Νίκη Πετούση	Υφυπουργείο Ναυτιλίας
Όλγα Μαυρουδή	Υφυπουργείο Ναυτιλίας
Έλενα Καμπουρίδου	Υφυπουργείο Ναυτιλίας

Τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης (Ε.Α.) συνεδρίασαν στο πλαίσιο του πιο πάνω διαγωνισμού με σκοπό την αξιολόγηση των προσφορών που υποβλήθηκαν από τους προσφέροντες.

Κατά την έναρξη της συνεδρίας τα μέλη της Ε.Α βάσει των νενομισμένων διαδικασιών, παρέδωσαν υπογραμμένες στη συντονίστρια της Επιτροπής τις σχετικές δηλώσεις ευσυνείδητης και αμερόληπτης εκτέλεσης καθηκόντων σύμφωνα με τις πρόνοιες του Κανονισμού 21 των Κ.Δ.Π. 201/2007.

Εισάγοντας το θέμα η συντονίστρια της Ε.Α αναφερόμενη στην έρευνα αγοράς που προηγήθηκε του διαγωνισμού ενημέρωσε τα υπόλοιπα μέλη της Επιτροπής ότι και οι 3 οικονομικοί φορείς με τους οποίους έγινε επικοινωνία δήλωσαν ενδιαφέρον συμμετοχής. Συγκεκριμένα οι οικονομικοί φορείς που εκδήλωσαν ενδιαφέρον συμμετοχής ήταν οι εταιρείες Studio Office , Studio D' Interni C&P Furniture Design Ltd και Casa Di Gusto Furnishing & Interiors.

Εν συνεχεία τα μέλη της Ε.Α. προχώρησαν στην εξέταση των υποβληθέντων προσφορών και στην μελέτη των επιμέρους προδιαγραφών. Τόσο η συντονίστρια όσο και τα λοιπά μέλη διαπίστωσαν ότι όλοι οι οικονομικοί φορείς υπέβαλαν προσφορές μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σύμφωνα με τις προδιαγραφές που τους είχαν σταλεί και εντός των χρονικών ορίων που τέθηκαν, δηλαδή μέχρι της 10 Ιανουαρίου 2024. Τα μέλη της Ε.Α συμφώνησαν ότι όλοι οι οικονομικοί φορείς ήταν σε

θέση να προσφέρουν όσα περιλαμβάνονται στις προδιαγραφές του διαγωνισμού χωρίς καμία απόκλιση/παράλειψη από τις απαιτήσεις που καθορίστηκαν.

Η τελική κατάταξη των προσφορών κατά αύξουσα σειρά προσφερόμενης τιμής διαμορφώθηκε ως ακολούθως:

A/A	ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ	ΠΟΣΟ
1	Studio Office	14766
2	Casa Di Gusto Furnishing & Interiors	14863
3	Studio D' Interni C&P Furniture Design Ltd	15289

Ως εκ των πιο πάνω η Ε.Α εισηγείται ομόφωνα όπως ο διαγωνισμός κατακυρωθεί στον προσφέροντα Studio Office για το ποσό των €14766 πλέον Φ.Π.Α . Σύμφωνα με τις πρόνοιες της οικείας νομοθεσίας η εν λόγω προσφορά κατά την διαδικασία αξιολόγησης αναδεικνύεται ως η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής και ικανοποιεί τους όρους του διαγωνισμού.

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Νίκη Πετούση

Όλυα Μαυρουδή

Έλενα Καμπουρίδου

